BAPYTIKO ITEAIO - TAXYTHTA AIA@YTHX

1 O1 Boputikég duvapeg eiva: ;
) GAlote ehictikég kar GAlote anwoTikés  B) povo elkTikég ¥) wovo amwotikés  3) un cvvmpnTikeg

2 Av évag TAOVATNG OPSHEVTC TVKVOTNTAG YvoTay peyakdtepog, va Sikanohoyhoete T Ha oopfei pe ™y
ghktiky Sdvapn mov déxetan va chp0. GTNV EMOAVELL TOV:

) Ba awéavovtav Adym avénong me pélag

B) 60, ehattdvovtay AGy® pueyoAvtepng omboTacng amd To KEVIPO TV TAOVITN

v) O Topépeve otodepn

3 H améotaon tov kévipav yng — ceMivng sivon d=60Rr kat 0 Adyog tov patdv tovg eivor Mr/Ms=81. Na
Bpedei o mOoN 0mOCTACT) 06 TO KEVTPO TNG YNG 100pPOTEL £V GDYO.

4 Bvag mhovitng éxet Smhdotia TokvoTnTe, 0mé TV WKvOTTA TG YTG KOt TPUTAGOLR K TivaL OTtO TNV aKTive
¢ G- No. Bpedsi 0 Aoyog tev Bapdv Br/Br mov £yl va GONQ OTIY EMPAVELD: TG YNG KAl STV EMOAVELR
TOV TACVIITN.

5 Toyypovog Sopupdpog g YN ivor exeivog mov Bpicketar cuveyds tave omd To idio onpsio Tov
Ionpspvod. Ze mowe ar60TAOT OR0 TO KEVTPO TG MG npémer va Ppioxeton évag 1670106 Eoiwq)c’)pog;
Aivetar i pdlo ™g g Mr=5,98'10%kg , ot00epd marykdopag EMEng G=6,67 10"'N'm?/kg

6 H &viaom tov Paputikod nediov g yng o éva onusio A egaptaton:

) omd T péle veoBepa mov TowodeTeital 6TO oNpEio A

B) amd T pala g I'ng xar mv pale vidlepa wov Torobeteiton oTo onueio A
¥) amé ™ péia g I'ng ko mv B2om Tov onpeiov A

8) am6 T paLoe e I'ng kav v pdla g Zerivng

7 To dvvopké oe éva onpsio A Tov Paputikod nediov mg ymg eivan péyebog:
o) Swvvopatikd

B) povopetpo kot £xel wavra BeTIK) TIUT

) HOVOUETPO Kt EXEL TAVTA ApVTITIKT] TIUY

8) povopetpo kar 1) i propei va eivar gite Betukn, eite apvnTikn ite pndév.

8 Av Bewpricovpe 6L 1) Y1 £ivon opoyevTig Kon akivitn oeaipo va voAoyiceTe To PETPO TNG EVINOTG TOV
Bapvtikod nediov g YNG o€ amdoTAoN T 0 TO KEVTPO TG KOL Ve OYESACETE TV avTioTOYM YPaQUM
rapdotaon. Aivetar n axtive mg ymg R kot 1 éviacn go tov Paputikod nebiov oV ETUPAVEW TNG.

Na séethoete Tig nepurtdoeig émov: o) r <Rk f) r>R

9 Av Bepficovpe 6L 1) Y1 sivan opoysviig opaipa, N EvTaon Tov Bapotikod nediov mg Ba eivon iom pe To 1/4
NG TYG OV £YEL GTTV EMPAVEWL TNG Y1G O ATOOTOOT a6 10 KEVTIPO NG YS!

a)r=R B)r=2R y)r=4R
Na vrodoyioete To Suvapikd Ge aUTH THY AROCTAOT].

10 Avo onpelakéc paleg m xor 4m Ppiokoviar oe amdotacn a petadd ovg. Na vrohoyiotel to Sovapks oe
éva onpeio Tov Bapvtikod nediov Tav dvo paldv, 6To onoio N évtact tov nediov sivor pnodév.

11 ‘Evo. obpa extoEedetal KoTakopuoa amd Ty ETPAVvELD. TNG YNG K TaxOTTA DO Ko pravel o€ vyoc H=R.
Na vroloyioete TV TaydT™Te TOV COUATOG.
Aivetan i oxctive. g ymg R xon n évraon go tov fapvtikod nediov omy empdvein .

12 Evo 600, KTOEEDETAL KOTOKOPUPQ 00 TNV STUPAVELL ™G MG e peyn Taydmre vo. No vrohoyioste
10 Oyoc H méve amé v emedveia g g, oo onoio Oa ¢Tacel 10 chpo.
Atveton 1 axtiva g yng R ka1 évraon go tov Paputikod nediov omy empdvela .



13 'Evo chpa agrvetol yopig apyuki toxdtnte oe évo onpeio A mov azréyet omd 1o KEVIpo TNg YNG amdotoon
ra=4R. Me noon taydta 6o QTacel TO COpPA OTNV EMPAVEW TNG YNG;
Aiveton ) axctive g yng R kot ) évraom go tov Poputikod nediov omy emedvewn g,

14 Evog dopuedpog palag m durypdepet kvt tpoyd oe Dyog h=R and v empdven mg I'ng. Na
vroAoyloTEl:

o) T0 UETPO TG mxummg 7oL S0pLEOPOV

B) n mepiodog Tov dopveodpov

¥) 1 evépyeln OV YPEWACTIKE 0 S0pLPAPOS Yo va avoywbel oTo Hyog Tng Tpoxds Tov

B)  xvnuch) evépyeia. Tov 3opuPdPOV GTO VYOS aTo.

Atverar 1y oxtivo. g yng R xon ) évraon go tov Poputikod nediov omy emedvewa .

15 Avo mhavijteg £xovv v B Tokvota ko aktiveg R kot 2R avrtictoyya. No vroloyicete to Adyo
Sapuyhg amd Tig EmPAvEIES TOVG.

16 No vrohoyioete TNV apyuch) ToybTTe e TV omoin TPETeL Vo, extoenTel éva odpa omd Ty EMPAVELL TNG
MG, ®ote og amdotaon r = 2R omd 10 Kévipo g va £xEL TayvTTa iom pe TV TaxvTTe SouyNc.
Aiveton 1 oxctiva g yne R ko 1 évraon go tov Paputikod nediov oty empdvewn .

17 H axrtiva tov dopvpdpov Asipov tov Apn eivar Ra=3,5km ka1 ) mokvoté tov sivm idw pe v
moxvoTnTe ™G Yns. H emtdyvvon g Papdmrag oty empavee e ymg siven g-lOm/s Kot N axtiva g yng
givar Rr=6400km.

o) No vroloyioete Tnv topdTTa Stapuyig amd Ty emedvelo Tov Asipov.

B) ‘Evag aotpovadtng otnv empdvewa g ynG propel va avoywlei mmddvrag andtopa katd h=1m. Xty
emeavewr Tov Agipov 1 apyuc ToydTTe OV EMTUYYGVEL Kotd v ektivadi Tov Tpog To ive eivan To picd
™G OPYUKTiG TaYDTITOG TTOV EMTVYYAVEL OTNV emPaven g yMe. Kivduvedel va dwpiyet o astpovadng npog
70 SidoTnpe. and TNV EMEave ToV dopLEdpoL TNIDOVTOG TPOG Ta TEVE;

18 Evo Swwompucd oympae palag m extoledetal KaTakopupo. Tpog T Tve amd EMPAVEL TG YNNG HE OPYIKT
taydTnTa V). Otav Ppioketan o Oyog h=R évag pnyxavicpdg duxmpiler to dympa ot dvo pépn A ko B pe
palec mi=3m/4 ko my=m/4 avriotoyye. Apécng peth to Sxopiopd, o pépog B téprel katakdpuea xopis
apykt) TodTTo, sV T0 pépog A amoktd TV Mot TaydTTa Tov YperdileTar yio va Swpiyst amd o
Baputikd medio T yne. Na vroloyiotel to pétpo tng TadTnTa vo.

19 Eva. ohpa sxtoéedetor katakdpuea mpog o mive amd eMEEVELN TG YNNG HE apyIK TaxDTNTO Vo=0a/2,
6mov va N TaydTTe Stepuyhc. Na Bpebel 1o Suvapukd tov Baputikod nediov Tng yng oto onpeio 6mov To
ohpo, £xeL TAXOTNTA V=D0/2.

Atveran ) axtiva g 1S R, 11 évraot go tov Baputikod wediov omy empdvewr g kat 1) otafepd G.

20 Awompkd Oympa £xel palo M—8 T6voUG ko1 karevBiverar Tpog m yn. Tn otrypn mov Bploketar oe Hyog
h=Rr 1 taydTna 100 sivon vo=8§ 10%m/s.

o) Av dev AettovpyoouV o1 avaoyeTkol THpavAOL Vo VTOAOYICETE TNV TaxLTNTA pNe TNV omoin Oa
TPOCKPOVCEL OTIV ETPAVELL TNG YNNG,

B) Av xatd ) Sdpreia g kab6dov arnd To Hyog h Aertovpyiicovy o THpavdot, dnpovpydvtag otabep
avaoyetikt) dovaun F, vo voloyioete T Ty g dote va @Téoet 1o Synpa otV EMOAVELL TNG YNG e
undevuch taxvmra. H avrictaon tov aépa dev Aoppdvetor 1)1:6\;!112 Aiveton 1 axtiva ng yng Rr=6400km ka1
n évtaon tov Paputikod nediov oty emedavew TG yng go=10m/s".

21 'Eva Swwompuikd dynua ésxwém a6 To £8apog XWPic apykn TaxdTNTe Kt KIVEiTOL KATaKOPLEX e
otabept| emrdyovon 0=32m/s’. Tn oteypn mov 1 TaydTd TOV AMOKTA TETOW, TIUT) TOV TOV EMTPEMEL VO
amopokpuviel amd To medio Papirog TG MG oTapath 1) Asttovpyic TV Tpo@BNTIKGOV TVPAVAMY KoL TO
ompa ovveyiler myv mopeia Tov. Na vrohoyicete To Hyog 1oV GTAUNTOVY VO AE1TOVPYODY 0L THPOVAOL.
Atveron 1 axcriva g yng Rr=6400km xon 1) &vracn tov Papurikod aediov omv empdvea tg ymg go=10m/s’.



